

## 股市一週回顧及展望

新型冠狀病毒疫苗再有好消息傳出，美國輝瑞藥廠與德國生物科技公司 BioNTech 共同研發的疫苗，有傳已向歐盟藥品管理局正式申請銷售許可，預期將會很快推出市場。美國國會重啟救市方案談判，民主黨籍的眾議院議長佩洛西，稱與共和黨就新一輪刺激方案有討論空間，民主及共和兩黨將提出 9,080 億美元刺激方案，候任總統拜登表示在新舊內閣交接的狀況下盡最大努力通過方案，但亦表示待明年 1 月正式上任之後，不排除會追加其他刺激經濟措施。經濟數據方面，美國非農就業職位增長只有 24 萬 5 千，遠較預期的 46 萬為差，11 月失業率則錄得自 3 月以來新低的 6.7%，是連續第 7 個月下跌。指數表現方面，在利好消息不斷情況下，3 大指數升勢停不了，全部再創新高，道指收報於歷史最高位 30,218 點，標指收報 3,699 點，納指則收報 12,464 點。

港股方面，儘管外圍股市牛氣沖天，未能幫助恒指成功突破早前高位，仍然受制於 27,000 點阻力，新經濟股未有明確方向下，大市靠舊經濟股龍頭匯控 ( 005 ) 及平保 ( 2318 ) 帶領下支撐大市，兩者分別創下近超過十個月新高，恒指最新收報 26,835 點。焦點股份方面，抽水潮湧現，本週多隻早前爆升股份如比亞迪及小米 ( 1810 ) 等等宣布用不同方式集資，當中小米以先舊後新方式配售 10 億股，集資約 248 億元，配股價為 23.7 元，股價於消息後應聲下挫，曾見 23.5 元左右水平，但於配股價水平有資金趁低吸納，反覆回升至 25 元以上水平，最新收報 25.35 元，市場對於公司是次集資反應正面，相信股價短期內有機會再一次挑戰歷史高位，右貨投資者可以趁股價在 24 元附近開始收集。濠賭股方面，澳門 11 月博彩收入按年跌 71% 至 67 億澳門元，按月跌 7%，大致符合市場預期，今年首 11 個月賭收合共 526 億元，按年大跌逾 80%，有分析指雖然內地已開放全國到澳門個人遊簽證近兩個月，但 11 月賭收只是輕微反彈，市場對濠賭股預期不宜過分樂觀。有內媒報道，過去數月博彩監察協調局已接觸為數不少的賭場營運商，討論使用數碼人民幣購買目前以港元計價的賭場籌碼的可行性，相信包括洗黑錢及非法走資等相關議題仍然會是當局較為關注事項。股價表現方面，兩隻行業龍頭金莎中國 ( 1928 ) 及銀河 ( 027 ) 經歷早前雙底後，相信已經築底成功，股價分別升至接近半年高位，分別收報 34.7 元及 62.1 元。

## 南方匯發投資研究部

### 免責聲明

披露：編寫研究報告的分析員（們）特此證明，本研究報告中所表達的意見準確地反映了分析員（們）對此公司及其證券的個人意見。分析員（們）亦證明分析員（們）沒有，也不會因本報告所表達的具體建議或意見而得到直接或間接的報酬。重要聲明：此文章只作提供資訊，純粹作為參考之用，並不構成買賣建議或任何要約或邀請購入或出售或以其他方式交易本報告提及的證券，亦不代表南方匯發國際有限公司之立場。此報告和報告中提供的資訊和意見，乃根據相信可靠及準確之資料來源編製，南方匯發國際有限公司並不就此等內容之準確性、完整性或正確性作出明示或默示之保證或聲明。南方匯發國際有限公司，子公司或其他關聯公司（統稱“南方匯發”）或其各自的董事、管理人員、合夥人、代表或僱員，因而並不承擔因任何形式使用本文章之全部或部份內容而直接或間接引致之任何損失承擔任何責任。本報告所載資訊和意見會或有可能沒有任何通知而變動或修改。本文章之版權及所有權利均受保護及歸於南方匯發國際有限公司，在未經南方匯發明確指示下，任何人士或團體均不得將本刊物之任何部份以任何形式發放、使用或轉載。南方匯發成員公司、其聯屬人及其董事、高級職員及僱員可不時就本報告所涉及的任何證券持倉。